



今年高考信息采集更严格了

考生现场确认 要按两次指纹

高三学生正在进行
指纹采集。
本报记者 孙国祥
摄

本报11月18日讯(记者 宋昊阳 秦国玲)18日,记者在潍坊高考报名确认最早开始的地点之一潍坊行知学校了解到,该校已于16日开始高考现场确认,与往年相比,今年首次实行两次采集指纹,确认程序更加严格。

18日上午,记者来到潍坊行知学校高考现场确认地点看到,10余名行知学校的高三考生正在排队进行高考现场确认。记者了解到,潍坊夏季高考确认时,考生们需要经过证件审核、资格审查、采集信息和指纹采集四个阶段,才能通过现场确认。

记者在现场注意到,今年高考确认程

序基本与往年相同,但是更加严格。与往年不同的是,今年高考确认首次实行按两次指纹程序。“今年对指纹要求更严格,考生需要按两次指纹,对身份验证更严格了。”奎文区招办一名工作人员对记者说,本着对考生负责的原则,如果考生右手的食指出现破损或因其他情况不能使用时,可在现场登记后使用中指或其他手指代替食指按指纹。

在上午的现场确认行将结束时,一名高三学生刘谷宇匆匆赶到现场,告诉工作人员他的高考报名信息确认单信息有误。原来,刘谷宇在网上报名时粗心大意,将自己的名字填成了刘谷雨。奎文区

招办的工作人员告诉他,出现错误信息后可以在现场确认时修改。据介绍,考生在网上报名时难免出现各种错误,考生除了在现场确认前自己在网上修改,也可以在现场确认时由招办工作人员在确认现场进行修改。

除此之外,记者了解到,今年高考仍分面向中职生的春季高考和面向普通高三生的夏季高考,春夏季高考可以同时兼报。

记者了解到,潍坊市市区高考现场确认将陆续开始,社会考生由于没有学校统一组织报名,要特别看好户籍所在地招办的现场确认时间,以免错失报名。

潍坊重拳治理建设领域扬尘

车辆带泥上路 评优一票否决

本报11月18日讯(记者 李涛)16、17日,潍坊市建设局对全市部分工程进行扬尘治理文明示范工地样板工程评选检查活动。对扬尘治理工作开展不力的建设单位、施工企业、拆迁单位和监理单位,在评优树优时实行一票否决,情节严重者将依法处理,并在全市通报。工程车辆带泥上路、渣土运输等散装运输车不密闭运输,评优时将一票否决。

16日上午,记者跟随潍坊市质量工程安全监督站工作人员来到潍城区渤海湾小区建筑工地,经过一夜冬雨的浇灌,施工工地道路上并没有一点泥土,水泥硬化路分外干净;搅拌机外设有一道防护网,既能保证施工人员的安全,又能防止倾倒入水泥石料时产生扬尘现象。

随后,检查人员来到翔和嘉园施工现场,车辆驶入工地大门,办公、生活、施工区分布明确,在大门口样板工序展示牌显得格外显眼,展板通过图文并茂的形式向建筑工人展现了文明施工操作过程。

据介绍,为进一步健全潍坊市建设领域扬尘污染防治机制,推进“生态潍坊”建设,落实潍坊市政府关于组织开展扬尘污染集中整治行动的要求,潍坊市建设局决定利用十一月份和十二月份两个月时间开展扬尘治理专项行动,消除建设领域扬尘污染,提高大气环境质量。

在潍坊市建设局制定的施工现场文明施工“五不准,五必须”中,记者看到,污水不直排,炊事不燃煤;施工现场场地道路必须硬化;从事渣土运输等散装运输车辆必须密闭运输,施工场地出入口必须设置车辆冲洗设施,对工程出入车辆进行清洗,确保车辆不带泥驶出施工场地。

对于扬尘治理工作开展不力的建设单位、施工企业、拆迁单位和监理单位,潍坊市建设局在建设系统开展的评优树优时实行一票否决,对情节严重的相关单位依法处理,并在全市进行通报。

“潍坊推动力”品牌榜

2012潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊
读者大型征选活动本周启动

- 面向全社会征集选票, 打造多种投票方式
- 各行业大型读者调查, 梳理品牌发展脉络
- 《潍坊推动力》特刊, 盘点一年精彩生活

活动主办: 潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊
活动支持: 96663呼叫中心 指尖传媒



房产、家居、汽车、家电、手机数码、商超百货、景区景点、旅行社、金融理财、教育培训、健康医疗、食品酒水、餐饮娱乐、美容美体、物流企业……
涵盖您生活的方方面面, 打造潍坊市民最信得过的品牌名录!

活动候选榜单即将推出, 敬请期待! 咨询电话: 8196551